

我为城市代言⑤

我最喜爱的地方——烟台九龙池

芝罘区南山路小学三年级四班 姜沛林
指导教师 王晓丽

有人喜欢上海的东方明珠，有人喜欢云南的野象谷，但我唯独喜欢烟台的九龙池。

九龙池位于烟台市牟平区美丽的昆嵛山上，是在高约百米悬崖上梯列排开的九个大小不等的天然石池。今年“五一”假期，我和好朋友悠悠一起来到了九龙池，在那里，风过林间，松涛起伏，一切美景尽收眼底。刚下车，首先映入我们眼帘的便是一片翠绿的山峦；再走几步，几棵桃树绽满了粉色的花朵，几只蝴蝶在追逐嬉戏，蜜蜂也不甘落后在花丛间忙碌采蜜；再往前走，便会看到一大片花海，它们由深浅不一的粉色和紫色小花组成，如梦如幻，仿佛是哪位仙子的彩衣遗落人间，浪漫至极。在山涧之中，我们看到喜鹊愉悦地唱着歌，小溪哗啦地流淌，一唱一和，鱼群在水中欢快地舞蹈，它们共同演绎着九龙池的春天。

九龙池的美，美在“美景”，更美在“美食”。在它附近，我们偶然发现了一户农家，日近晌午，我们便在这里用餐

了。农家菜虽然简单，但非常有特色，跑山鸡汤味道鲜美，野菜包子营养丰富，还有一些九龙池特有的菌类清香甘甜。我吃得那叫一个肚儿圆，心满意足极了！

我之所以这么喜欢九龙池，还因为这里的空气清新，这里的一草一木都被人们保护得很好。我相信，如果大家都爱护大自然，那么我们的地球将会更加生机勃勃！

欢迎大家来烟台，来美丽的九龙池游玩，感受幸福的味道。



征稿启事

要求：1. 可描写介绍烟台的建筑、风景、风俗、美食、暖人暖事等等。
2. 需5张以内清晰图片+500~800文字介绍，图片和文字单独打包发送。
3. 投稿邮箱：3592771256@qq.com
4. 投稿时请备注好【我为城市代言】，标注好学校、年级班级、学生姓名。

我眼中的烟台

开发区第七小学五年级三班 杨清筱
指导教师 刘卫娟

烟台是一座隽秀瑰丽的海滨城市，这里风景秀丽，物产丰富，让人流连忘返。海肠、螃蟹、爬虾等各种海鲜品类齐全，漫长海岸线上的松软沙滩丝滑细腻，历史悠久的张裕酒庄古朴典雅……今天，就由我带领大家去领略一下烟台这座“宝藏城市”。

金沙滩的余晖令人心驰神往。微风拂面，夕阳临窗，望向天际，晚霞褪去了最后一抹酡红。金黄的沙滩折射出灿烂的光芒，人们的身影与这幅“落日图”浑然一体，呈现出奇异的景色。游客们遥望着斜阳在云中徜徉，纷纷拿起手机，想要记录下这美好的一瞬。你看，照片中有两鬓斑白的老人相互依偎，有成群结伴的儿童追逐嬉戏，有温暖幸福的一家人闲庭漫步，在晚霞的映衬下更加曼妙。这样美丽的沙滩，有谁会不向往呢？

烟台山的灯塔让人望眼欲穿。灯塔，在你的心中是什么印象呢？是指引夜里远航船只归家的“罗盘”，还是无数在外打拼游子思乡的“灯火”？在烟台人的心中，灯塔是一处引人入胜的美景。在蓝天白云的映衬下，脚下的烟台山托举起它挺拔的身影，朵朵白云在天空中肆意变幻，似乎在为它翩翩起舞；浑厚有力的烟台山，似乎在为它呐喊助威；汹涌澎湃的海浪，似乎在为它引吭高歌。站在远处，抓拍一张照片，天静

静的，山高高的，海蓝蓝的，更凸显了烟台山灯塔别样的风姿。这样动人的灯塔，有谁会不向往呢？

烟台的特色美食让人无法抵挡，这座城市里的每一条路上都充满着美味带来的惊喜。走进所城里，一整条街上都摆满了香气扑鼻的小吃，令人垂涎欲滴、欲罢不能。霎时间，灯光四溢，一场美食与光影的饕餮盛宴徐徐拉开了帷幕，蓦然回首，在灯火阑珊的幽幽小巷里，你会看到，一位衣着短衫、汗流浃背的大厨正在不停地翻动着手中的炒勺，小院里挤满了慕名而来的各地食客。

这就是我心中的烟台，一座仙境城市，一座温暖城市，一座鲜美城市，一座无与伦比的“宝藏之城”。



“讲文明 树新风”公益广告

共建森林城市
共享生态文明